



## **Перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в убийстве мужчины**



Следственным отделом по г.Кургану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате действий обвиняемого 8 января текущего года в медицинском учреждении скончался 59-летний мужчина, доставленный в бессознательном состоянии в конце 2021 года с одной из улиц Кургана. Причиной смерти погибшего стала тяжелая закрытая черепно-мозговая травма.

Обстоятельства получения указанной травмы потерпевшим, а также лицо, причастное к его смерти и место нахождения подозреваемого удалось установить благодаря грамотно организованным и проведенным следственно-оперативным мероприятиям с участием следователей СК и сотрудников уголовного розыска полиции. Согласно материалам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

уголовного дела, 28 декабря прошлого года на одной из улиц Кургана между обвиняемым и мужчиной возник конфликт, причиной которого стал денежный долг потерпевшего. Злоумышленник нанес пожилому мужчине множественные удары в область головы, шеи, грудной клетки и туловища ногами, обутыми в обувь, а также деревянной палкой, подысканной на месте происшествия. Мужчина в тяжелом состоянии был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался, не приходя в сознание.

В ходе следствия в отношении обвиняемого судом по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1697277>